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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 23/04/2008

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuação da votação, em turno único,

da Medida Provisória nº 415-A, de 2008, que proíbe a comercialização de bebidas

alcoólicas em rodovias federais e acresce dispositivo à Lei nº 9.503, de 23 de

setembro de 1997 — Código de Trânsito Brasileiro.

Votação do parecer do Relator quanto ao não-atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

Requerimento de destaque para votação da Emenda Aglutinativa nº 2.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado NELSON

MARQUEZELLI (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CAMILO

COLA (Bloco/PMDB, ES).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 079.2.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 23/04/2008 Montagem: 4176

2

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Votação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator da Comissão

Mista, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do projeto de lei de conversão.

Votação e aprovação de requerimento de votação em globo dos

requerimentos de destaques simples.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre os requerimentos de destaques simples.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Professor Ruy

Pauletti.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e rejeição dos requerimentos de

destaques simples.

Requerimento de destaque para votação em separado do inciso II, do art. 5º

do projeto de lei de conversão, com vistas à sua supressão.

Informação ao Plenário sobre a retirada de requerimento de destaque do

PSDB.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO

(DEM, BA).

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Consulta à Presidência

sobre a possibilidade de formulação de pedido de esclarecimento ao Relator.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado HUGO

LEAL (Bloco/PSC, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Anúncio de votação nominal do dispositivo

destacado.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MAURÍCIO RANDS (PT, PE), NEUCIMAR FRAGA (PR, ES), MIGUEL

MARTINI (PHS, MG), DAGOBERTO (Bloco/PDT, MS), FERNANDO CORUJA (PPS,

SC), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), SÉRGIO MORAES (PTB, RS), BERNARDO

ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), VILSON COVATTI

(PP, RS), FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA),

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE), RICARDO BARROS (PP, PR), JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Pedido de votação de

requerimento de urgência da proposta sobre a Convenção dos Direitos das Pessoas

com Deficiências.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Expectativa de célere apreciação da

matéria mencionada pelo Deputado Marcelo Itagiba.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Congratulação ao

Presidente eleito do Paraguai, Fernando Lugo. Expectativa de auditoria das contas

da empresa Itaipu Binacional pelo novo mandatário paraguaio.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Resultado de reunião da

bancada da Amazônia com o Ministro de Minas e Energia para debate da

centralização administrativa de empresas distribuidoras de energia elétrica

federalizadas das Regiões Norte e Nordeste.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALEX

CANZIANI (PTB, PR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Anúncio de encerramento da votação.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

JERÔNIMO REIS (DEM, SE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Supressão do dispositivo destacado.

Votação e aprovação da Redação Final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ODAIR CUNHA (PT, MG), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS).

V - ENCERRAMENTO


